



# 顶呱刮风行6年 江苏“刮”出100个百万大奖

3月28日,即开体彩“顶呱刮”在江苏上市已整整六年。在此期间,共有170余个色彩斑斓的票种都曾在刮奖族的指尖上停留,而顶呱刮给予江苏彩友的回报也是相当的丰厚,仅十万以上大奖就刮出了1698个,百万大奖更是达到了100个!

## 本土票展现强大生命力

即开体彩顶呱刮从诞生之日起就注定了这个票种必然是一个绚丽多彩的世界。六年来,顶呱刮已从当初单一的“奥运主题”逐渐发展到现在各式各样的多元化主题,诸如“赛事运动”系列、“公益体彩”系列、“百万大奖”系列、“风光名俗”系列、“珠光宝气”系列、“快乐好运”系列、“年节喜庆”系列、“趣味游戏”系列等,而光在江苏上市的票种就多达170余个。为

了满足广大彩友的需求,近两年各省市逐渐研发推出具有本土特色的票种,江苏更是推出了多个票种,如5元的“环太湖赛”,10元的“强力金球”“魔法师”“钻石王朝”“砸金蛋”等,还有深受大家喜爱的“黑旋风”百万票以及极具江苏特色的“掼蛋”票。今年已有两款本土票与大家见面:小清新的“开门八件事”以及震撼力极强的百万票“真金白银”。

## 江苏6年刮出100个百万

与数字型或乐透型彩票相比,作为即开型的顶呱刮无论是中奖面还是刮出的百万大奖个数,可以说一点都不逊色。六年来,在江苏上市的170多个顶呱刮票种共刮出1698个十万以上大奖,而百万以上大奖江苏就刮出了100个!这100个百万呈多点开花之势,由多达23个顶呱刮票种组成,除了“宝石之王”开出的7个150万大奖,其余22个票种均为百万。其中百万大奖开出最多的是2010年上市的“大满贯”,共刮出16个百万,经典票种“点石成金”刮出14个,荧光票“金银生辉”刮出11个,“超级赢家”和“超值现金”各刮出9个和8个百万。今年隆重上市的本土票“真金白银”可谓贵气逼人,进入彩市第一周便交出了3个百万的答卷,南

京表现抢眼,率先拿下了两个百万,南通紧跟其后迅速刮出第三个百万,相信江苏其他各市不会甘于落后,“真金白银”还会不断有惊喜奉献给广大彩友。

## 回馈活动成顶呱刮特色

“实物奖”曾是即开票的一大特色,如今的实物回馈活动则成为顶呱刮的一大特色。2010年,“买超值现金,中奖5000元加送笔记本”活动开此先河;2011年“玩体彩即开,中5000送笔记本电脑”超值活动继续开展;2012年“刮NBA总冠军票,中1000送iPad”“刮NBA20元票中8000送苹果三件套”更显时尚。2009年,“顶呱刮拍客总动员”活动启动,

“五彩大拇指”随着骑行的车队,穿梭在街头巷尾,人们用镜头记录下一个个精彩的画面;2013年,“刮‘黑旋风’,中1000送捷安特自行车”“顶呱刮拍客大赛全民健身骑行”“体彩杯”掼蛋大赛,甜蜜蜜“畅游爱琴海”等活动,传递更多的则是环保、娱乐、亲情等元素。2010年“顶呱刮妙语迎新春”“即开体彩顶呱刮知识竞答”,2013年的“过大年,体彩邀您写春联”“顶呱刮我最喜爱的票种”活动更体现了顶呱刮的文化特色。

## 顶呱刮成彩票中的公益先锋

彩票发行的宗旨是为国家筹集更多的公益金,可以说每一张彩票都做出了贡献,顶呱刮作为单一票种却时常走在公益活动的前沿,扮演着“公益先锋”的角色。令人记忆犹新的是2008年5月汶川地震发生后,顶呱刮被赋予“赈灾彩票”的使命。自2008年7月1日起之后两年半的

时间内,其中央公益金(即总销量的10%)全部用于支援灾后重建,筹集资金多达38.3亿元。2009年,“爱心传递”活动温暖启程,人们通过竞相张贴“爱心贴”的方式,参与“顶呱刮”支援汶川灾区震后重建1周年纪念活动。而目前热销的“真金白银”从上市之日起,“圆您百万梦 助ta去上学”公益活动也同步拉开帷幕,3月30日前,江苏彩民每刮出1个“真金白银”百万大奖,省体彩中心将向省儿童少年福利基金会捐款5万元,用于创办“春蕾班”等公益活动,截至3月27日已筹集15万元(中出3个百万)。

苏彩



## 彩市公告牌

超级大乐透送出6注头奖  
明晚奖池仍逼近3亿元

周三晚,体彩超级大乐透第14034期开出中奖号码“03-11-14-27-32+05-07”,当期中出6注头奖,每注奖金612万元,被上海、福建、贵州、辽宁、云南、新疆六地彩民分享。据检索,这6注一等奖中有5注出自复式票,当期二等奖也呈现井喷之势,全国中出了143注之多,其中有83注进行了追加投注。江苏彩民当期收获了61注二等奖,其中57注为追加投注中奖。

明晚将迎来新一期大乐透开奖,虽然刚刚连送6注头奖,但该玩法奖池目前仍逼近3亿元高位。在近8期开奖中,大乐透头奖弹无虚发,共送出24注超值大奖。明晚能否实现大奖“九连环”?彩友们可以继续关注。

苏彩

江苏体彩公益行  
科学健身知识大讲堂  
本周末继续开讲

“江苏体彩公益行——科学健身知识大讲堂”本周末继续开讲。周六下午的五台山专场,讲座主题为“减脂塑形的科学锻炼方法”,特别适合有减脂需求的人群。周日下午的凤凰广场专场,讲座主题为“随时随地的健身——‘蹲、立、行’锻炼”,将介绍很多日常生活中的实用的锻炼方式。

“大讲堂”凭入场券进场,所有入场券均为免费发放,感兴趣的网友可关注“江苏省发展体育基金会”微信,回复相应的信息,即可获取电子入场券,此外,也可于活动当日至现场领券听课。更多入场券获取方式及活动安排请及时关注江苏省发展体育基金会网站([www.jssf.org.cn](http://www.jssf.org.cn))“江苏体彩公益行——科学健身知识大讲堂专栏”。

苏彩

## 任晓静强胆推荐

周五001 布里斯班狮吼(-1)  
VS墨尔本红心

点评:布里斯班狮吼无论实力还是状态都在墨尔本红心之上,不过根据目前指数,有让球情况下建议防平。

周五002 川崎前锋(-1) VS  
名古屋鲸八

点评:川崎前锋上轮终于赢球止颓,不过论近况还是名古屋鲸八要更胜一筹,看好客队不败。

周五021 沙尔克04(-1) VS  
柏林赫塔

点评:沙尔克主场表现不错,目前积分也就差第二的多特1分,战意十足,且过往两队交锋沙尔克也占尽优势。

## 荆奇强胆推荐

周五 003 德累斯顿 VS 桑德豪森

点评:主队虽然交锋历史占优,但是球队目前状态不佳,排名也已接近垫底,客队实力不容小看,不妨看好客队不败,注意防平局。

周五 005 杜塞尔多夫 VS 因戈尔施塔特

点评:两队排名落后,均希望击败对手取分,不妨看好分出胜负。